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Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри республиканского этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 Сумма 

Количество баллов          
 

Желаем успеха! 
 

ВНИМАНИЕ! Выполненное задание оценивается выше, если в этом бланке  
указан не только правильный ответ, но и его обоснование (решение)! 

 1  Всероссийскую проверочную работу по математике за 5 класс написало 60 учеников. После 
проверки работ оказалось, что у 45 школьников работа написана не хуже, чем на «3», а у 52 
– не лучше, чем на «4». При этом троек было поставлено на 5 меньше, чем четверок. Сколько 
школьников получили за работу четверку? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 2  Сколько на этом рисунке прямоугольников? 

      

 
                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  



  

︙ 2 стр. 
 
 ︙5 класс  ︙ МАТЕМАТИКА 

 

 3  Замените буквы цифрами (все цифры должны быть различными) так, чтобы получилось 
верное равенство:  

A : Б : В + Г : Д : Е + Ж : З : И = 1. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 4  Софья взяла пять последовательных натуральных чисел, перемножила первые три и 
последние два и получила два одинаковых результата. Рома, не глядя на числа, сказал, что 
Софья ошиблась при умножении. Прав ли Рома?  
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 ︙5 класс  ︙ МАТЕМАТИКА 

 

 5  Детские футбольные команды из Салавата, Нефтекамска, Ишимбая и Уфы сыграли 
двухкруговой турнир по футболу (каждая сыграла с каждой по два раза). За победу в игре 
начислялось 3 очка, за ничью 1 очко, за проигрыш – ничего. Команда из Уфы набрала в 
турнире 10 очков. Правда ли, что этих очков хватит для того, чтобы занять в турнире хотя бы 
второе место? Если да, то докажите, иначе приведите пример, где команда из Уфы 
заняла 3 или 4 место. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 6  Буратино дали пять монет. Известно, что среди них ровно две фальшивые, которые отличаются 
по весу, но неизвестно тяжелее они или легче настоящих. Как Буратино за два взвешивания 
на чашечных весах без гирь определить одну настоящую монету? 
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 7  Можно ли обойти поле 7 × 7 ленивой ладьей (фигура, которая может ходить по 
вертикали и горизонтали на одну клетку) из клетки (3; 2) (см. рисунок), побывав на 
каждой клетке ровно по одному разу? 
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 8  Эмилия расставила на шахматной доске 13 ферзей так, что среди них есть такие ферзи, которые 
бьют не больше четырех других ферзей. Аделина говорит, что она может убрать с доски трех 
ферзей так, что на доске останутся только те, которые бьют 5 и более ферзей. Права ли Аделина? 
Если да, то докажите почему всегда так можно, иначе объясните почему нет. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 

Работу выполнил участник:   
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